

16+

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПОРТАЛ



Возрастное ограничение 16+



Вступительное слово главного редактора

Руководитель с большим опытом работы знает, что приятные его уху слова не смогут увеличить эффективность работы в коллективе, не исправят ошибок сделанных им или его коллективом и совершенно не внушают доверие к подчиненному, решившемуся на этот шаг. В отличие от того, кто готов непредвзято оценить качество работы руководителя и компании в целом, помогая трезво оценить самого себя и задуматься над выбранным курсом работы. Люди, о которых мы расскажем в этом выпуске, не имеют завышенного чувства самоуважения. Им не интересна предвзятая похвала и очень интересна непредвзятая оценка.

Сергей Викторович Чеботарев

Северный Кавказ занимает исключительно важное геополитическое и геостратегическое положение. Он выступает форпостом России в защите ее национальных интересов на южных рубежах и в состоянии оказывать влияние на обширном пространстве, охватывающем весь Кавказ, Средний и Ближний Восток, Центральную Азию.

Вместе с тем Северный Кавказ ныне является самой конфликтогенной зоной России. В этом регионе споры и конфликты, сепаратистские и экстремистские настроения проявляются в наиболее острой форме. Можно согласиться с мнением тех, кто утверждает, что в настоящее время именно здесь проходит испытание на прочность современная российская государственность.



Сергей Викторович Чеботарев — российский чиновник, который, начав с малого, сумел собственной компетентностью и профессионализмом завоевать безупречную репутацию и добраться до высоких должностей. Так, после нескольких лет службы в пограничных войсках страны, а также последующей управленческой работы, в 2018 году Сергей Викторович получил назначение на пост министра по делам Северного Кавказа.

Будущий чиновник родился 14 октября 1969 года в Амурской области (поселке Магдагачи). Школу Сергей Викторович окончил в городе Чите, а затем, в 1984 году, поступил в Суворовское военное училище в Уссурийске,

выбрав военную карьеру. В 1986 году герой нашей статьи поступил в общевойсковое командное училище Дальнего Востока, которое успешно окончил четырьмя годами позднее.

Сразу после училища Сергей Викторович отправился на военную службу, которой отдал 8 лет (до 1998 года). Проходить службу будущему министру довелось в пограничных войсках Российской Федерации.

В 1998 году Сергей Викторович Чеботарев перебрался в Москву, где сменил привычную военную форму на классический костюм преподавателя и начал читать лекции в столичных вузах.

Политическая карьера Сергея Викторовича началась в 2004 году, когда он получил назначение на должность в составе официальной администрации Президента страны. С 2006 года чиновник занимал пост руководителя департамента, занимающегося межрегиональными и культурными отношениями с другими странами.

На данном посту Сергею Викторовичу помог опыт службы в пограничных войсках: он показал себя как грамотный и профессиональный управленец, умеющий в нужный момент принять верное решение.

О доверии правительства страны к Сергею Чеботареву говорит и тот факт, что в 2011-2012 годах именно ему поручили курировать президентские выборы, проходившие на тот момент в Южной Осетии.

И тогда же, в 2012 году, Сергей Викторович приступил к новым обязанностям в администрации Президента — чиновнику доверили курировать отношения Российской Федерации с Южной Осетией и Абхазией, а также Азербайджаном, Грузией и Арменией.

Двумя годами позднее чиновник присоединился к официальному составу комиссии по вопросам проведения и подготовки экономических встреч и форумов. Мероприятия, которые курировала данная комиссия,

проходили в международном формате, что также требовало от членов комиссии профессионализма и высокой компетентности.

В 2018 году в карьерном списке Сергея Чеботарева появилась новая строка: чиновник получил пост министра по делам Северного Кавказа в новом правительстве страны. На это кресло героя нашей статьи представил Дмитрий Анатольевич Медведев, а Президент Владимир Владимирович Путин подписал соответствующие бумаги. До Сергея Чеботарева этот пост занимал Лев Кузнецов.

21 января 2020 года покинул Министерство по делам Северного Кавказа в связи с упразднением ведомства. С февраля по март 2020 года - заместитель министра экономического развития Российской Федерации. С марта 2020 года - руководитель секретариата Заместителя Председателя Совета Безопасности РФ.

В 2010 году Сергей Викторович Чеботарев был отмечен благодарностью Президента Российской Федерации «За заслуги в развитии международного сотрудничества и укреплении дружбы между народами».

Комарова Оксана Владимировна

*Родная школа! К твоему порогу,
Как прежде, вновь спешат ученики,
Чтоб знанье озарять судьбы дорогу
И смело делать верные шаги!*

Комарова Оксана Владимировна – бесменный директор МОУ «Высоковская СОШ» Зырянского района Томской области. Высшее образование она получила в Томском государственном педагогическом университете по специальности «учитель начальных классов».

В школе Оксана Владимировна работает уже 23 года, из них 6 лет в должности директора. В своей профессиональной деятельности она использует такие формы и методы, которые позволяют учитывать уровень способностей педагогов и интересы детей.

Оксана Владимировна ответственна, дисциплинирована и исполнительна. Она, как никто другой, добросовестно относится к своей работе и постоянно поддерживает уровень квалификации.

Как человека Комарову Оксану Владимировну отличают добросовестность, компетентность, аналитическое творческое мышление и мобильность. Благодаря этим качествам она пользуется неоспоримым авторитетом среди коллег, детей и родительской общественности.

За умелое руководство, качественный подбор команды профессиональных педагогов и создание комфортного психологического климата в образовательном учреждении Комарова Оксана Владимировна неоднократно отмечалась почетными грамотами и благодарственными письмами:

- Почетная грамота Департамента общего образования Томской области;
- Благодарственное письмо Департамента общего образования

Томской области;

- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Почетная грамота Управления образования;
- Почетная грамота Администрации Зырянского района;
- Благодарственное письмо Законодательной Думы Томской области.

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Высоковская средняя общеобразовательная школа» Зырянского района была открыта в 1990 году. Устав учреждения утвержден в установленном порядке 21.10.2008 г. руководителем муниципального учреждения Управления образования Администрации Зырянского района. Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс.

Школа осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии (№ 258761 ,регистрационный номер 4554 от 29 мая 2008 г.). Срок действия лицензии до 30.08.2012 г. Школа аттестована и прошла процедуру государственной аккредитации (свидетельство серия А Б № 0000332, регистрационный № 951 от 28. 11.2008г.). На сегодняшний день имеет статус – Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа». Деятельность школы урегулирована локальными нормативными правовыми актами применительно к ее условиям по всем направлениям.

Под руководством Оксаны Владимировны школа принимает активное участие в проектах и конкурсах регионального и федерального уровней:

- В 2017 году в образовательную организацию был приобретён автомобиль в рамках регионального проекта «Мобильный учитель». Таким образом, был устранен дефицит педагогических кадров.
- В 2015 году на базе МОУ «Высоковская СОШ» был открыт спортивный клуб «Эллада».
- В 2017 году в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу» был получен ковер для тренировок.

- В июне 2018 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошли показательные выступления Регионального фестиваля среди обучающихся общеобразовательных организаций в рамках Всероссийского проекта «Самбо в школу». Обучающиеся стали участникам профильной смены «Самбо» в августе 2018 года. По итогу образовательной организации был присвоен статус сетевой площадки федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо».

- Коллектив МОУ «Высоковская СОШ» стал победителем в номинации «Лучший спортивный клуб, развивающий, в том числе, вид спорта самбо» регионального этапа открытого заочного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физической культуры и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов.

- На сегодняшний день в школе действует Центр гражданского образования «Искорка», который был награжден Почетной грамотой Департамента общего образования Томской области за создание условий, способствующих повышению результативности деятельности Центров гражданского образования в 2017-2018 учебном году.

- В марте 2019 года на базе МОУ «Высоковская СОШ» прошла региональная ролевая игра «Мой взгляд в будущее».

- С 2016 года в образовательном учреждении функционирует волонтерский отряд «Данко».

Обучающиеся Муниципального образовательного учреждения «Высоковская СОШ» регулярно принимают участие в конкурсах различного уровня:

- Победители и призеры первенства Томской области по греко-римской борьбе, кубка области по греко-римской борьбе;
- Победители и призеры по самбо;
- Победители муниципальных и межмуниципальных соревнований по лыжным гонкам;
- Призеры и победители региональной учебно-исследовательской

конференции школьников «Юный исследователь»;

- Победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников;
- Участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию;
- Участники регионального этапа Всероссийского конкурса «Живая классика».

Коллеги и ученики знают Оксану Владимировну как опытного, мудрого и ответственного директора, обладающего разносторонними знаниями, умеющего принимать взвешенные и конструктивные решения. Профессионализм, целеустремленность и искренняя преданность работе снискали ей заслуженный авторитет и глубокое уважение.

Комайгородская Евгения Викторовна

*Детство – это каждодневное открытие мира,
и нужно сделать так, чтобы это открытие стало,
прежде всего, познанием красоты природы, человека...*

В.А. Сухомлинский



Комайгородская Евгения Викторовна родилась 14 июня 1978 года. В 2000 году она получила высшее образование, окончив Южно-Сахалинский государственный университет по специальности «биолог» с дополнительной специализацией «химик».

В 2015 году Евгения Викторовна прошла курсы повышения квалификации в ГБОУ ДПО «Институт развития образования Сахалинской области» по программе «Менеджмент в образовании в соответствии с ФГОС ДО», а в 2017 году окончила ДПП профессиональной переподготовки по тому же направлению.

Трудовая деятельность нашей героини в сфере дошкольного образования началась в 2009 году. Первое время она работала воспитателем в МБДОУ «Детский сад №1 «Солнышко». В 2013 году Евгении Викторовне была присвоена первая квалификационная категория, в связи с чем она была переведена на должность старшего воспитателя.

В июле 2014 года Евгения Викторовна стала исполнять обязанности заведующей детского сада, а вскоре и вовсе взяла бразды правления над дошкольным учреждением.

Со 2 марта 2015 года Евгения Викторовна руководит Муниципальным

бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №1 «Солнышко» города Макарова. За 4 года под ее началом были успешно реализованы следующие инновационные проекты и программы:

- 2015 год - разработка и реализация проекта для педагогов ДОУ «Поддержка и развитие кадрового потенциала».
- 2015 - 2017 гг. - разработка и реализация программы инновационной площадки «Повышение экологической культуры дошкольников посредством реализации экологической тропы в ДОУ в условиях реализации ФГОС ДО».
- 2016 год - разработка и апробация проекта «Система мотивации педагогов ДОУ».
- 2018 год - программа наставничества «Путь к успеху».

За многолетнюю плодотворную деятельность в стенах дошкольного образовательного учреждения, высокий профессионализм и исключительную компетентность Комайгородская Евгения Викторовна неоднократно отмечалась почетными наградами и благодарственными письмами:

- 2010 год - Благодарственное письмо ОО МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области «За успехи в обучении и воспитании учащихся»;
- 2011 год - Грамота ОО МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области «За успехи в воспитании детей дошкольного возраста и большой личный вклад в формировании нравственных основ детей»;
- 2015 год - Благодарственное письмо администрации МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области «За особый вклад в развитие системы образования МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области»;
- 2015 год - Грамота отдела образования МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области «За организацию инновационной работы в МБДОУ»;
- 2016 год - Грамота отдела образования МО «Макаровский

городской округ» Сахалинской области «За профессиональные успехи в 2015 – 2016 учебном году»;

- 2016 год - Грамота Министерства образования Сахалинской области «За личный вклад в систему образования Сахалинской области»;
- 2017 год - Грамота Сахалинской областной Думы «За заслуги перед Сахалинской областью».

Стремительно пролетают дни, проходят годы, но в памяти каждого человека хранится живой источник доброты, душевной красоты, откуда мы черпаем жизненную силу, энергию и оптимизм. Сколько бы ни миновало лет, но то место, где были прожиты неповторимые мгновения нашего детства, становится для нас особенно дорогим и близким.



Целищева Евдокия Георгиевна



Целищева Евдокия Георгиевна, - директор МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №112» г. Сыктывкара.

Закончила Евдокия Георгиевна государственный педагогический институт г. Коми (дошкольная педагогика и психология) и Санкт-Петербургскую академию государственной службы и управления (управление персоналом). Профессиональная карьера началась в СОШ №1 г. Печораучителем начальных классов с 1976 по 1978гг. С 1981 по 1988гг. – воспитатель, старший воспитатель

Детского сада №43 г. Сыктывкара, а с 1988г. по настоящее время назначена директором МАДОУ «ЦРР – детский сад №112».

Евдокия Георгиевна Целищева: Отличник народного просвещения РФ, награждена Знаком отличия Республики Коми «За заслуги перед Республикой Коми», Епархиальной медалью Сыктывкарской и Воркутинской Епархии Русской православной церкви трех святителей Герасима, Питирима и Ионы 3 степени, Высшим орденом Общественного признания «Почетный гражданин России», Знаком «Лучший менеджер системы дошкольного образования», Медалью «Лучший менеджер «Достояние компании», Почетным знаком «Директор года - 2014», Почетным знаком «Директор года – 2015», Медалью и диплом «За инновации и развитие», Международного Форума «Инновации и развитие», Орденом «Патриот России», Медалью муниципального конкурса «Педагог года», Медалью «Общественное признание. Педагогическая слава», Памятным знаком «Эффективный руководитель – 2017», Дипломом лауреата проекта «Деловая элита России», Лауреат премии главы МО ГО «Сыктывкар» в номинации «Чаша знаний», Дипломы и гранты за высокую результативность и вклад в развитие образования города Сыктывкара, Благодарственные письма от Всероссийской политической партии «Единая Россия», Медаль «Общественное признание. Педагогическая слава», Нагрудный знак отличия «Почетный работник дошкольного образования», Орден «За вклад в просвещение».

Грамотное руководство, профессионализм и компетентность Евдокии Георгиевны позволили создать положительный имидж учреждения, и вывести его на региональный и федеральный уровень.

Ясли-сад № 112 на 14 групп городского отдела народного образования г.Сыктывкара был открыт в 1988 г. В 2009 г. учреждение зарегистрировано под названием Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка - детский сад №112» г. Сыктывкара. В 2011 году реконструировано помещение 1 этажа жилого дома под группы детского сада для детей раннего возраста. На базе учреждения работает бесплатный Консультационный центр для родителей и детей, не посещающих ДОУ.

Учреждение является республиканским ресурсным центром по реализации программы «Социокультурные истоки» и опорно-методической площадкой Издательского дома «Истоки». Направлением работы является духовно-нравственное патриотическое воспитание дошкольников; присоединение ребенка к базовым духовным, нравственным и социокультурным ценностям России.«Детский сад «Родничок», которым руководит Евдокия Георгиевна, состоит из 60 педагогов и более 75 работников обслуживающего персонала. Коллектив стабилен, слажен, мобилизован на нововведения и выполнение поставленных задач. 70% педагогов с высшим образованием, 30% молодых специалистов. Основным приоритетным направлением в работе ДОУ является обеспечение роста доступности, качества и эффективности образования в ДОУ с учетом запросов личности, общества и государства.

Учреждение позиционируется как успешное, комфортное, открытое образовательное учреждение на всех уровнях, отличается стабильностью и инновационностью развития, как средство повышения качества.

Достижения учреждения, которым руководит Целищева Евдокия Георгиевна, внушительные: в 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 годах включается в Единый национальный реестр Ведущих образовательных учреждений Российской Федерации; победитель республиканского конкурса



«Лучший детский сад года



-
2019» Республики Коми; диплом I степени республиканского этапа XIII Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми школьного возраста и молодежью до 20 лет на соискание премии «За нравственный подвиг учителя»; победитель Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад» - 2018г.; победитель Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад» - 2019г.-2020г.; победитель Всероссийского смотра-конкурса «Лучшие детские сады России – 2019»; победитель Всероссийского конкурса организаций

«ЛидерыОтрасли.РФ» - 2019г.-2020г;лауреат конкурса «100 лучших образовательных учреждений Российской Федерации – 2019»;Федеральный реестр Всероссийской Книге Почета - 2019г.; национальная программа продвижения лучших российских товаров и услуг для детей - Знак качества «Лучшее детям» - 2016г.; национальная программа продвижения лучших российских товаров и услуг для детей - Знак качества «Лучшее детям» - 2018г.; международная академия общественного признания. Лучшее образовательное учреждение России – 2018г.; победитель в номинации «Лидер образования 2018-2019 учебного года» в рамках Всероссийского конкурса в сфере науки, просвещения и образования «Наследие А.С.Макаренко»; лауреат всероссийского конкурса образовательных проектов и программ по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи в номинации «Гражданин и патриот – 2016»; победитель в номинации «Лучшие товары и услуги Республики Коми» - 2017, 2018, 2019 гг.;лауреат Всероссийского конкурса «500 лучших образовательных организаций страны – 2020»; лауреат Всероссийского конкурса в номинации «Лидер в области внедрения инновационных и развивающих игр в обучении» - 2019г.; «100 лучших предприятий и организаций России – 2014» в номинации «Активный участник реализации приоритетных национальных проектов России»; «100 лучших ДОУ России – 2014» в номинации «Лидер в реализации здоровьесберегающих технологий»; «100 лучших ДОУ России – 2015» в номинации «Лидер в создании материально-технической базы и оснащения для обучения, воспитания и развития детей»;диплом за новаторство в образовании «Лучшее дошкольное учреждение – 2015»; диплом III степени всероссийского конкурса «Школа здоровья – 2016» в номинации «Программа дополнительного образования «Планета здоровья»; II всероссийская конференция «Здоровьесберегающие технологии в современном образовании»; Свидетельство о включении МАДОУ «ЦПР – детский сад №112» в Национальный Реестр «Ведущие образовательные учреждения России» 2015г.,2016г.; лауреат всероссийского конкурса «Лучшая дошкольная образовательная организация – 2016»;награда общероссийской премии Достояние России «Слава и гордость Российской экономики»; Лауреат конкурса «Лучшая дошкольная образовательная организация - 2017» III

Всероссийской конференции «Инновации в образовании и воспитании.

Здоровьесберегающие технологии, формирование экологической культуры, культуры здоровья и безопасного образа



жизни»;лауреат Всероссийского конкурса «Лучшая дошкольная образовательная организация - 2017».

Повышение социального статуса дошкольного образования является одной из целей ФГОС ДО. Для этого важно создать положительный имидж учреждения, что обеспечит повышение конкурентоспособности. Учреждение позиционируется как успешное, комфортное, открытое образовательное учреждение на всех

уровнях, чему способствовало создание современной предметно-пространственной развивающей среды для всестороннего развития ребенка в группах. Оборудованы кабинет Монтессори, кабинет психологической разгрузки, бассейн, музыкальный зал, спортивный зал, оборудованный детскими тренажерами, коми-изба, студии творчества и экспериментирования.

Педагоги – это основа, на которой держится вся деятельность образовательного учреждения. Работают и опытные стажисты – люди преданные профессии, и молодые перспективные педагоги, стремящиеся постичь все премудрости воспитания дошкольят. С целью развития творческих способностей детей в учреждении проводятся разнообразные дополнительные образовательные услуги по изобразительной, музыкальной, хореографической, театральной, познавательной деятельности, английский и язык Коми, плавание, степ-аэробика, фитбол, гимнастика и многие другие. Учреждение является республиканской опорно-методической площадкой по реализации программы «Социокультурные истоки», актуальным направлением работы является духовно-нравственное воспитание дошкольников, присоединение ребенка и его родителей к базовым духовным, нравственным и социокультурным ценностям России. Успешно в практику внедряются интерактивные формы взаимодействия с родителями, как равноправными участниками образовательной деятельности. Наиболее эффективными и интересными являются: теплый круг, мастер-классы, фестивали семейного творчества, интерактивные стенды, кинолекторий и другие.

Евдокия Георгиевна - разносторонний и увлекающийся человек. Её страсть - путешествия, она постоянно расширяет свои горизонты, выбирая для личного знакомства всё новые и новые страны.

Евдокия Георгиевна Целищева является довольно неординарной личностью. Умение находить общий язык с разными людьми помогли ей сделать довольно успешную карьеру. Сегодня ее личная жизнь, деятельность и биография вызывают интерес у общественности.

